Voorbeeldbrief bezwaarschrift

Dit is een voorbeeldbrief van Meester Buzhu. U kunt de brief naar uw situatie aanpassen door zo goed en duidelijk mogelijk te verwoorden wat er scheelt. 

De tekst is een voorbeeld. U kunt er zelf een brief van maken die geschikt is voor uw situatie. Uiteraard bent u zelf verantwoordelijk voor uw brief.

Dit kunt u doen per gewone post of e-mail en met een aangetekende brief. Bewaar altijd een kopie van de brief voor uzelf.


Parket CVOM
afdeling Mulder
Postbus 50000 
3500 MJ Utrecht


Woonplaats, datum
[bookmark: _GoBack]
Betreft: bezwaarschrift

CJIB-nummer:


Geachte heer/mevrouw,

Ik heb een beschikking ontvangen met dagtekening (datum) betreft (noem waarom de beschikking is opgelegd). Ik dien hierbij bezwaar in tegen deze beschikking om de volgende reden(en).

(Beschrijf waarom u het niet eens bent met de beschikking)

Gezien deze feiten en omstandigheden vraag ik u naar alle redelijkheid en billijkheid om de opgelegde beschikking te doen vervallen. 

Ten slotte verzoek ik u om binnen 16 weken een beslissing te nemen en, indien deze termijn niet wordt gehaald, de beschikking te vernietigen. Ik wijs u hiervoor op de termijn van 16 weken die door verschillende parketten wordt gehanteerd en die als redelijke beslissingstermijn wordt beschouwd. Indien niet binnen deze termijn kan worden beslist dan wordt de beschikking vernietigd. Uit het oogpunt van rechtsgelijkheid dient deze termijn landelijk te worden toegepast. Ik maak bij voorbaat bezwaar tegen een mogelijke verlening van deze termijn.	

Erop vertrouwende u hiermee voldoende te hebben geinformeerd en onder voorbehoud van alle rechten en weren verblijf ik,

Met vriendelijke groet,


(handtekening)

Uw naam 
Adres (zoals op de beschikking)
postcode en woonplaats (zoals op de beschikking)

BIJLAGE: 
Bijlage 1: kopie beschikking
Bijlage 2: ….




